
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 ماهآبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه    نهم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 نادرستي هر جمله را مشخص كنيد.يادرستي 1

  نادرست    درست    الف) اگر تعداد عضوهاي دو مجموعه برابر باشد، آن دو مجموعه مساوي هستند.
Aب) اگر Bآنگاه ،A B .    نادرست    درست  

3ج) عدد
5بين دو عدد گوياي 4

4و 7
  نادرست    درست    باشد. مي 5

  نادرست    درست    هاي آن دو عدد است. مجموع قدرمطلقتر از  قدرمطلق مجموع دو عدد همواره كوچكد) 
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 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  است. .................... اي دو فرزند داشته باشد، احتمال اينكه هر دو فرزند پسر باشند، ر خانوادهالف) اگ

Aاگرب)  B  آنگاه ، ....................A B  است.  
0/عددج)  0/از عدد 32   .................... است. 32
  .................... است. مجموع يك عدد گنگ با يك عدد گويا همواره عدديد) 
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 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  كنند؟ هاي زير يك مجموعه را مشخص مي چند تا از عبارتالف) 

  10تر از  ـ سه عدد اول كوچك
  مدارس سلام 1401هاي كنكور  ـ قبولي

  آنها با خودشان برابر است. قرينةاعدادي كه  مجموعةـ 
  27عدد طبيعي  شمارندةـ چهار 

  ) چهار تا4  ) سه تا3  ) دو تا2  ) يكي1
Aاگرب)  B،C A وB C باشد، كدام گزينه همواره درست است؟  

1(A B وB C  2(A C وC B  3(A B C    4(A B C   
  كدام عدد گنگ است؟ ج)
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 هاي زير را به دست آوريد. عبارتحاصل 4
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  بارم   سؤال  رديف
Aمجموعةدوyوxازاي چه مقداري از الف) به 5 { , x y , } 3 2 Bو1 { , x , } 1 2   با هم برابر هستند؟ 5

  
  زير چند عضو دارد؟ آنها را بنويسيد. مجموعةب) 

xF { | x , x }   2 83   
 

1  
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 دهد؟اي را نمايش ميشده چه مجموعه الف) قسمت رنگ 6
  
  
  
  

Aب) اگر { , , } 2 3 5،B { , , , } 1 2 3 Cو 4 { , , , } 1 2 5 بـا  هاي زيـر را   درستي يا نادرستي عبارتباشد،  7
  دليل مشخص كنيد.

{ , } A C2 3  )1 
B A 5 )2 
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Sمجموعة 7 { , , , ... , } 2 4 6 ، كنـيم  مـي ي از اين مجموعه انتخاب كه را در نظر بگيريد. چقدر احتمال دارد عددي80
  باشد؟ 6مضرب 
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  دو عدد گنگ بنويسيد. 5و 3الف) بين دو عدد  8
  

aو aب) اگر  a، حاصلa، آنگاه به ازاي چند مقدار 20
  مختوم است؟ 14
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  10 جمع بارم 
 


